
PRVI PETAK U MJESECU 

Pobožnost Presvetom Srcu Isusovu 

Božanskog Srca svet slušam glas iz hrama kako zove sve nas. 
Gle Srca ovog znak krvavi, Tu stan je ljubavi. 
  
Slava Kriste Srcu svetom tvom, Vjera kliče: ti u srcu mom. 
Isuse mili, pohodi me, u raj svoj vodi me! 
 

Prvi petak je za mnoge vjernike postao mali blagdan Srca Isusova, blagdan duše i 

mjesečna duhovna obnova. Pobožnost prvog petka sastoji se (u normalnim uvjetima) od 

primanja sv. Pričesti u slavlju Euharistije (ako je potrebno, prethodno se ispovijedi i 

pomiri s Bogom), krunice Srcu Isusovu (Zlatna krunica), Posvetne molitve Srcu Isusovu, 

litanija Srca Isusova te davanje zadovoljštine za sve grijehe, povrede i pogrđivanja Isusa u 

Presvetom oltarskom sakramentu. Budući da se u ovim okolnostima ne može pristupiti 

ispovijedi i sakramentalnoj pričesti, dobro je onda načiniti ispit savjesti, pokajanje te 

primiti duhovnu pričest. Nakon toga trebamo prikazati žrtvu koju u tom danu podnosimo 

zajedno s niže navedenim molitvama kao zadovoljštinu za sve naše grijehe. 

Oče nebeski, ti si oproštenje. 

Sagriješio sam protiv tebe i bližnjih, 

protiv svoje braće. 

Učinio sam što je zlo u tvojim očima. 

Izbriši moje grijehe u svojoj velikoj ljubavi. 

Ti ne želiš smrti grješnika. 

Da se obrati i da živi, ti si poslao Isusa, 

Svoga Sina jedinoga, našega Spasitelja. 

Rođen je od Djevice Marije, 

Trpio je u mukama, umro i uskrsnuo. 

On izlijeva na nas Duha Svetoga, 

koji nas oslobađa od grijeha 

I od našeg kamenog srca izgrađuje srce slično Njegovu. 

Primi danas moje obraćenje. Očisti me od mojih grijeha. 

Obnovi me po svojoj Ljubavi. 

Daj mi snagu da živim po tvojoj Ljubavi, 

Da živim s braćom u vjernosti, u ljubavi i radosti tvoga oproštenja. Amen. 
 

 



Smiluj nam se, Gospodine. / Jer smo sagriješili tebi. /  

Pokaži nam, Gospodine, milosrđe svoje. / I spasenje svoje daj nam.  

 

Pripremi sada svoje srce da primi Gospodina u duhovnoj pričesti. 

„Moj Isuse, čvrsto vjerujem da si nazočan u Presvetom Sakramentu. Ljubim te iznad svega 

i čeznem postati s Tobom jedno. Budući da Te sada ne mogu primiti u svetoj pričesti, 

molim Te da dođeš barem na duhovan način u moje srce. Sada si došao i primam Te u 

svoj zagrljaj i sjedinjujem se posve s Tobom. Ne dopusti da se ikada odijelim od Tebe.“ 

 

Pod Tvojim nogama, moj Isuse, 

prostirem se i nudim Ti kajanje svoga skrušenoga srca 

koje je ponizno u svojoj ništavnosti 

i u Tvojoj svetoj prisutnosti. 

Slavim Te u sakramentu Tvoje ljubavi, neopisivoj euharistiji. 

Želim Te primiti pod skromnim krovom koje Ti moje srce nudi. 

Dok čekam sreću u svetoj pričesti, 

želim Te primiti duhovno. 

Dođi mi, o moj Isuse, jer ja dolazim Tebi! 

Neka Tvoja ljubav obuhvati moje cijelo biće u životu i smrti. 

Vjerujem u Tebe, Tebi se nadam, Tebe volim. Amen 

 

Darujem i posvećujem Presvetom Srcu Gospodina našega Isusa Krista svoju osobu i život, 

svoja djela, muke i patnje, da od sada svim svojim bićem samo njega ljubim, štujem i 

slavim. Ovo je čvrsta moja volja da budem sav njegov i da sve činim njemu za ljubav, 

odričući se cijelim srcem svega, što bi njemu moglo biti mrsko. 

Tebe, dakle, Presveto Srce, odabirem za jedini predmet svoje ljubavi, za zaštitnika svoga 

života, za osiguranje svoga spasenja, za lijek protiv svoje slabosti i nestalnosti, za 

naknadnika svih pogrešaka svoga života i za svoje sigurno utočište na času smrti. 

O predobro Srce, ti budi moje opravdanje pred Bogom, svojim Ocem, i odvrati od mene 

zaslužene udarce njegove srdžbe. 

O Srce puno ljubavi, u Tebe stavljam sve svoje ufanje, jer se bojim svega od svoje zloće i 

slabosti, a nadam se svemu od tvoje dobrote. 

Uništi, dakle, u meni sve, što bi moglo biti neugodno i protivno. 

Neka se tvoja čista ljubav tako utisne u moje srce, da nikada ne zaboravim na te i da se 

nikada ne odijelim od tebe. 

Zaklinjem te Tvojom neizmjernom dobrotom, daj da moje ime bude u tebi upisano, jer ja 

hoću, da moja sreća i slava bude u tom da živim i umrem kao Tvoje dijete. Amen. 

 



ZLATNA KRUNICA 

Moli se na Gospinu krunicu 

U ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Amen. 

Umjesto Vjerovanja moli se: 

Slatko Srce mog Isusa, daj da te ljubim sve to više. 

Umjesto Oče naš moli se: 

Vječni Oče, prikazujem ti predragocjenu krv Isusa Krista kao zadovoljštinu za naše 

grijehe, kao pomoć dušama u čistilištu, i za potrebe svete Crkve. 

Umjesto Zdravo Marijo moli se: 

Isuse blaga i ponizna Srca, učini srce naše po Srcu svome. 

Umjesto Slava Ocu moli se: 

Slatko Srce Marijino, budi moje spasenje! 

Na kraju cijele krunice se moli: 

Oče naš... Zdravo Marijo... Slava Ocu... 

 

Litanije presvetog Srca Isusova 

  

Gospodine, smiluj se! 

Kriste, čuj nas! 

Kriste, usliši nas! 

Oče nebeski, Bože, smiluj nam se! 

Sine, Otkupitelju svijeta, Bože, smiluj nam se! 

Duše sveti, Bože, smiluj nam se! 

Sveto Trojstvo, jedan Bože, smiluj nam se! 

Srce Isusa, Sina Oca vječnoga, smiluj nam se! 

Srce Isusovo, u krilu Djevice Majke od Duha Svetoga sazdano, 

Srce Isusovo, s Riječju Božjom bitno sjedinjeno, 

Srce Isusovo, veličanstva beskrajnoga, 

Srce Isusovo, hrame Božji sveti, 

Srce Isusovo, šatore Višnjega, 

Srce Isusovo, kućo Božja i vrata nebeska, 

Srce Isusovo, žarko ognjište ljubavi, 

Srce Isusovo, pravde i ljubavi posudo, 

Srce Isusovo, dobrote i ljubavi puno, 

Srce Isusovo, kreposti sviju bezdno, 

Srce Isusovo, svake hvale predostojno 



Srce Isusovo, kralju i središte sviju srdaca, 

Srce Isusovo, u kojem je sve blago mudrosti i znanja, 

Srce Isusovo, u kojem prebiva sva punina božanstva, 

Srce Isusovo, koje je Ocu vrlo omiljelo, 

Srce Isusovo, od kojega punine svi mi primismo, 

Srce Isusovo, željo bregova vječnih, 

Srce Isusovo, strpljivo i mnogoga milosrđa, 

Srce Isusovo, bogato za sve koji zazivaju Tebe, 

Srce Isusovo, izvore života i svetosti, 

Srce Isusovo, pomirbo grijeha naših, 

Srce Isusovo, nasićeno pogrdama, 

Srce Isusovo, satrveno zbog opačina naših, 

Srce Isusovo, do smrti poslušno, 

Srce Isusovo, kopljem probodeno, 

Srce Isusovo, izvore sve utjehe, 

Srce Isusovo, živote i uskrsnuće naše, 

Srce Isusovo, mire i pomirenje naše, 

Srce Isusovo, žrtvo za grijehe, 

Srce Isusovo, spasenje onima koji se u Te ufaju, 

Srce Isusovo, ufanje onima koji u Tebi umiru, 

Srce Isusovo, milino sviju svetih, 

  

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti nam, Gospodine! 

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši nas, Gospodine! 

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj nam se, Gospodine! 

  

R. Isuse krotka i ponizna srca, 

O. Učini srca naša po Srcu svome! 

  

Pomolimo se:  

Svemogući vječni Bože, pogledaj na Srce preljubljenoga Sina svojega i na hvale i 

zadovoljštine, koje u ime grešnika tebi prikazuje, i njima, koji milosrđe tvoje mole, ti 

oproštenje udijeli umilostivljen, u ime istoga Sina svojega Isusa Krista koji s tobom živi i 

kraljuje u vijeke vjekova. O. Amen. 

 

 

 



 

POSVETNA MOLITVA SRCU ISUSOVU 

Gospodine Isuse Kriste zahvaljujem Ti za sve darove koje si mi dao: za dar života i 

zdravlja, za milost vjere i dar pripadnosti Katoličkoj Crkvi. 

Danas se posvećujem Tvome Božanskom Srcu. Ovim činom najprije ispovijedam i 

potvrđujem svoju kršćansku vjeru i svoje opredjeljenje za Tebe; 

potvrđujem svoje prihvaćanje svih katoličkih istina vjere kako nas uči sveta Crkva u kojoj 

si mi dao milost da sam rođen i odrastao. 

Potvrđujem svoj krsni savez s Tobom i svoju odluku da po njemu živim. 

Priznajem Te svojim Gospodarom i Kraljem. 

Izjavljujem da ćeš mi od sada Ti sa ljubavlju Tvoga Božanskog Srca biti najviša vrijednost 

moga života koju primam u svoje biće. 

Pomozi mi da mogu živjeti dostojno Tvoje ljubavi i da njome usrećujem svoje bližnje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MOLITVA PRESVETOM SRCU ISUSOVU ZA SPASENJE GREŠNIKA 

Gospodine moj i Spasitelju, Isuse Kriste, ne molim milost tvoga Presvetog Srca samo za 

sebe, već vapim k Tebi i za spasenje nevoljnih grešnika koje si otkupio svojom 

dragocjenom Krvlju. Daj da svi dođu k tvome Srcu, tom izvoru, tomu moru neizmjerne 

ljubavi da se u njemu očiste od svojih grijeha, i da od sada i do vijeka jedino tebe ljube, 

jedinog Zaručnika svoje ljubavi. Udijeli svima, kao i meni blaženi život u svome srcu. 

Amen. 

SRCE BOŽANSKO ISUSA MOGA 
DAJ DA SVE VIŠE LJUBIM TE JA. 

TI SI VESELJE NARODA SVOGA, 
TI MOGA ŽIĆA NADA SI SVA. 


